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Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

A Autoridade para as Condições de Trabalho (ACT) é um organismo público que tem por missão

a promoção da melhoria das condições de trabalho, através do controlo do cumprimento das

normas em matéria laboral, no âmbito das relações laborais privadas, bem como a promoção de

políticas de prevenção de riscos profissionais.

Para a realização das suas funções, nomeadamente as funções fiscalizadoras, a ACT dispõe de

um corpo de inspetores

De acordo com denúncias chegadas ao Grupo Parlamentar do BE a ACT não está a

disponibilizar máscaras de proteção aos seus trabalhadores para a realização de serviço

externo. Por outro lado, sempre que se encontram nas instalações não são facultadas mascaras

de proteção aos trabalhadores.

Alegadamente estará a ser invocada a falta de verbas para assegurar as mascaras aos

trabalhadores da ACT.

Ora, a disponibilização de mascaras, no contexto da pandemia, é os instrumento de trabalho

essencial para assegurar o desempenho das funções em condições de saúde e Segurança

sendo certo que os custos decorrentes do desenvolvimento da atividade correm por conta da

entidade empregadora que deverá disponibilizar todos os instrumentos necessários à sua

realização.

Acresce que é inaceitável que uma entidade com a responsabilidade da ACT não esteja a

assegurar todas as condições de proteção aos seus trabalhadores.

Atendendo ao exposto, e ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, o

Grupo Parlamentar do Bloco de Esquerda vem por este meio dirigir ao Governo, através do

Ministério do Trabalho, Solidariedade e Segurança Social, as seguintes perguntas:



1. O Governo tem conhecimento desta situação?

2. Que medidas pretende tomar com vista a garantir o cumprimento das regras de saúde e

segurança no trabalho por parte da Autoridade para as Condições de Trabalho?

3. Qual o motivo para não estarem a ser disponibilizadas máscaras aos trabalhadores da ACT?

Em que prazo está a tutela disponível para assegurar a regularização desta situação?

Palácio de São Bento, 25 de setembro de 2020

Deputado(a)s

JOSÉ MOURA SOEIRO(BE)

ISABEL PIRES(BE)

JOSÉ MARIA CARDOSO(BE)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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